

Referat fra bestyrelsesmøde i Værkstedet, 8.4.2024

Til stede: Gorm, Asger, Holger, Karsten, Peter, Ruben, Eigil, Birgit, Susanne og Thomas

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt.

2. Godkendelse af referat. Godkendt.

Bemærk. Ringeklokke fungerer uændret.

IT løsning i træ. Konstateret der er dækning.

3. Nyt fra kommunen ved Thomas.

Vores nye chef kommer til næste bestyrelsesmøde. (Ditte)

Thomas oplyste han er pt. på 20 timer om ugen indtil 1 maj hvorefter han forventer at "gå fuldtid igen"

Onsdag den 12-6 i FOLKESTEDET vil der være MANDEFESTIVAL fra kl.1200 til ca. kl. 1800.

Mere info følger.

Opfordring til at Værkstedet har en stand samme dag.

4. Mail fra Karsten. Intet.

5. Nyt fra afdelingerne.

Keramik: Forventer ca. 16 medlemmer skal igennem en introduktion til værkstedet.

Holger og Peter ser på og tager mål på hylder til afdelingen.

Maskinværkstedet: Pladebukker revnet og ser ud til at fungere efter rep.

Ellers kan det være der skal ansøges om 4-6000 kr. til en brugt bukker.

Peter (Økonomi) Mange posteringer.

Har bedt en ekstern til at se regnskabet igennem.

VIGTIGT: Husk vi anvender blå og orange bilag så Peter hurtigere og mere sikkert kan ajourføre regnskabet.

Ruben Træværkstedet. Tykkelseshøvl/afretter. Stort ønske om en lidt større og med moderne "Jern/knivskift"

Søge fond om ny maskine.

Gorm og Peter ser på muligheder og forventer at have noget materiale med til næste møde.

6. Generalforsamlingen:

Forløb tilfredsstillende.

Billede af den nye bestyrelse hænges op på opslagstavlen.

Ansvar Karsten og Holger. Måske kan Poul Kofoed løse opgaven.

Reviderede vedtægter lægges ud på nettet. Ansvar Susanne.

Referat af generalforsamlingen lægges ligeledes ud på nettet. Ansvar Susanne.

6a. Ny bestyrelse: Konstituering.

Karsten: Næstformand.

Peter: Kasserer

Asger: Sekretær.

7. 40 års Jubilæum i værkstedet i marts.
Bestyrelsen opfattede at dagen gik godt.

8. Eventuelt.

Tømning af sorte posers indhold fra ikke rettidige betalte skabe sker efter 1 maj.

Kan noget af indholdet anvendes i Værkstedet, så forventes det at finde sted.

Slibesystem til Jern til trædrejeafdelingen ?

Gorm giver Bitten grønt lys for dette. Ingen udgifter for foreningen.

Ferie lukket i uge 29-31

Thomas laver opslag om kommende lukkedage for værkstedet.

Vh

Sekretæren

Asger